

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Невиключної субліцензії на використання необмеженої кількості музичних творів та записів з бібліотек De Wolfe Music (за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МППУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МППУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання. Під час проведених переговорів з ТОВ «Де Волф Мюзік Східна Європа» запрошений учасник надав документальне підтвердження стосовно надання доступу до бібліотек De Wolfe Music, що включає невиключну (просту) субліцензію на використання необмеженої кількості музичних творів та записів (на вибір Субліцензіата) з бібліотек De Wolfe Music, що включають: музичні твори (з текстом або без тексту), виконання творів і записи виконання творів, які спільно іменуються «Фонограми». Дана пропозиція передбачає придбання повного переліку прав – цифрове, кабельне, супутникове, онлайн-потоків мовлення і завантаження (включаючи медійні платформи Youtube, соціальні мережі, Nogesa, мобільні телефонні мережі, тощо). Разом з тим, під час переговорів було підтверджено, що ТОВ «Де Волф Мюзік Східна Європа» є ексклюзивним музичним агентом і представником англійського музичного видавництва De Wolfe Music (що було підтверджено копією договору). Враховуючи те, що ТОВ «Де Волф Мюзік Східна Європа» має виключні майнові права, а також є ексклюзивним музичним агентом, дистриб'ютором та представником компанії «De Wolfe Ltd.» на території України, є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Де Волф Мюзік Східна Європа». Таким чином є підстави: провести переговорну процедуру на закупівлю невиключної субліцензії на використання необмеженої кількості музичних творів та записів (на вибір Субліцензіата) з бібліотек De Wolfe Music за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) та прийняти рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Де Волф Мюзік Східна Європа» (відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі»), а також визначити остаточну ціну закупівлі – 290 000 (двісті дев'яносто тисяч) гривень 00 копійок.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-19-014475-c>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»

Владислав НАСТЕКА